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ОЕСР: ДЕРЖАВНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КАПІТАЛ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Роль державного венчурного капіталу для інноваційного підприємництва»
із серії «Робочі документи ОЕСР з науки, технологій та промисловості».

Наголошується,  що  державне  венчурне  фінансування  або  використання
державних коштів для інвестування в інноваційні підприємницькі фірми 
стало  важливим  інструментом  політики,  спрямованої  на  розвиток
інноваційних  екосистем  та  підтримку  компаній,  які  не  відповідають
типовому  «венчурному  профілю».  Воно  доповнює  приватний  венчурний
капітал  та  підтримує  інноваційний  розвиток.  Емпірично  проаналізовано
роль  державного  венчурного  капіталу  у  стимулюванні  інноваційного
підприємництва.  Розглядаються  два  основні  питання:  які  компанії
отримують фінансування від державних венчурних фондів і  який зв’язок
між  фінансуванням  від  державних  венчурних  фондів  та  результатами
діяльності  компаній.  У  дослідженні  використано  унікальний  набір
панельних  даних  200  фірм,  що  працюють  у  країнах-членах  ОЕСР  та
отримали  венчурне  фінансування  у  період  з  2000  по  2022  роки.
Встановлено, що проєкти, які отримали державне фінансування, зазвичай
мали  більш  високий  ризик,  ніж  фірми,  що  фінансуються  приватними
венчурними  капіталами,  і  відповідно  мали  нижчу  ефективність   як  з
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позицій  подальшого  залучення  фінансування,  так  і  інноваційних
результатів.  Разом із  тим,  співпраця держави з  приватними венчурними
інвесторами призводить до скорочення розриву в продуктивності.  Вплив
виключно державного венчурного фінансування є слабшим, але воно все
одно корисне. Державне венчурне фінансування може виступати в якості
політичного  інструменту  для  спрямування  коштів  у  фірми,  які  не
викликають  сильної  зацікавленості  у  приватних  венчурних  інвесторів.
Урядовий  венчурний  капітал  може  також  сприяти  досягненню  ширших
політичних цілей,  таких як  «зелений» перехід,  де інновації  є  нагальною
потребою, але стикаються зі значними бар’єрами у вигляді технологічної та
політичної невизначеності.
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